ELEMENTY TEORII OPERATOROW NA PRZESTRZENI HILBERTA

ERRATA

PIOTR MIKOLAJ SOLTAN

WAZNIEJSZE BLEDY W WERSJI DRUKOWANEJ

Strona | Wiersz Jest Powinno byé
16 33 nazywanym rezolwentg (r)ljzvyzvtzr)rzfa?"ieioplf;)ntaq/\ = (AL —a)™!
17 24 jest odwracalny. Poniewaz jest odwracalny, gdyz
23 12 kwadratowe pottoraliniowe
24 33 C((o(x)) C(o(z))
30 33 Twierdzenie 3.4 Stwierdzenie 3.4
33 10 jesli €2 = e, to samosprzezony i
s | m 3 (- it g - i) 3 RF(+ i + 4
40 16 HEONAS) w(AL)
41 6 Dla funkcji f: Q2 — C Dla mierzalnej funkcji f: Q — C
41 24 Mamy Mamy ||[¢p]l2 =11
41 28 [y — M) | [y(\ L= M),
41 28 (AL = M), || (AL — M), ||,
42 7 [Pl =1 9] =1
43 19 Ua, U} < 4,
JEJ JEJ
m 17 F jest (.:iadgla, a wiec mierzalna F j(?st og.raniczona i ciagta,
i ograniczona a wiec mierzalna
45 32 [l [b*b]] = ol
74 21 (/)€ (xa)é
48 28 JF(E1EE) lub [ f (€] EE) J fd(§| EE) lub [ fd(¢ | EE)
Q - Q Q - Q
o |7 3 (BB ) 5 Ml E@0)n)
56 9 s—n Sn
59 11 A teo(u*) =o(u*) Ml eo(u*) =o(u)

Cigg dalszy na nastepnej stronie




PIOTR MIKOEAJ SOELTAN

Strona | Wiersz Jest Powinno byé
61 21 xy,yr € F(H) xy,yx € Bo(H)
62 3933 Zhior S Podzbiér S zupelnej przestrzeni
metrycznej
63 11 Ki={¢ek||gl=1} Ki={¢ek||¢ <1}
63 11 kula {¢ € K|]|¢]| = A} kula {€ € K||¢]| < A}
65 o7 jesli ¢’ spetnia (5.5), to jesli ¢ spetnia (5.3), to
» =&+ ¢ speia (5.3) ¢ = p—¢ spelnia (5.5)
66 31 M —z=1(1-Az) M —z=\1 - \"1x)
71 19 {t e B(H)4 | Tr(tt) < +o0} {t € B(H)| Tr(t*t) < o0}
72 27 Wiemy, 7e Ze wzoru (6.2) wiemy, ze
73 29 w B(H) w B(H)
N
75 8(x2) > >
€A €A
N
75 12(x2) > >
icA icA
76 25 > (€ ug) > (Gilugs)
i€l il
84 3 Ik — kal? [k —kall2
85 13 Al —2)~t Al —a,)™ !
86 5 Al — ) (Anll —an)”!
90 23 3 (x — a*) =(z —a*)
91 20 a stad (gdyz |g| < e na noéniku f), a stad
97 12 przestawimy przedstawimy
111 17 (1 = T*T)~2 (1 — T*T)~3¢|* |T(1 = T*T)~% (1 - T*T)3¢|?
118 23 o(z) C [-1,1] o(zr) C [-1,1]
21 | g(t) = (1= )} g(t) = (1-¢(t?)*
124 7 (AL — My)a a(A1 — My)
124 26 dowolnej borelowskiej dowolnej ograniczonej borelowskiej
124 28 u* Mgoru uMgo pu*
Z(R) jest najmniejsza klasa funkcji
kazda taka funkcja jest punk- zawierajaca C,(R) zamknieta na
125 10-11 . . . Ny .
towa granicg funkcji cigglych granice punktowe ciagéw wspoélnie
ograniczonych
127 2 App —— ¢ EA )Y ——
n—00 n_00
130 28 B, (¢(A)) E.. (¢(A))
131 22 (Cof)T) (Co /UT)
134 | 19 (€| Tw +iv) (€| T +ip) =0

Cigg dalszy na nastepnej stronie




ERRATA

Strona | Wiersz Jest Powinno byé
—i1 1 i1t 1
135 1 {—i]l ]l} [—i]l ]l]
137 4 [5]=[4] [l =17%"5]05]
2i1 0 2il 0
137 8 {—2111 0} { 0 —211&
139 5 [ro,] € 7- [ 1] €2-
139 34 z-transformacja z-transformata
139 17 wniosek (11.7) wniosek 11.7
140 13 jesli jesli jest na i
141 30 o(T)CR o(T) C Ry
s 1)~ me + e f) = g +
146 10 cx =supb(a+eli) 1b* cr =supb(a+elx) tb*
>0 e>0
146 10 °r = ;I;% Ly oK = ;g% s
—b(]l;c—a+€]llc)_lb* —b(]l;c—a-‘r&ll)c)_lb*
146 13 cxg <c<cp cr <c<cg
146 15 zachowujaca odwracajaca
- _1 -
-1 _ |a b* _1_ |a b*
147 9 Tk +1)~' = b CK] Tk +1) ' = b CK]
:a bl :a b*
-1 _ -1 _
ur |9 N N
154 12 Il < e >0l
154 26 e-siecig sa7-Siecia
155 2 || F(s)e i s(HHE) || | F(t)esH+E)qy||
159 19 aby aby n,41 > ny i
167 17 |z + Sllx/s + llz + Slix/s |z + Sllx/s + lly + Sllx/s
169 3 yr el zy €L
169 5 zy € R yr € R
169 11 elementow J elementéw L
170 8 > (a(l - e;))" (a(l —¢;)) S (b(1 —e))" (b(1 — ;)
acF beF
170 10 S (a(l —e;)) " (a(l - €;)) S (b(1 —e))" (b(1 - e:))
ackF beF
173 18 |f(x)] >0 |f(x)] =6
178 13 na B(H) na B(H)
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